



SENADO FEDERAL

Secretaria de Administração de Contratações
Comissão Permanente de Licitação - COPELI

ERRATA

Em relação ao **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2014**, que tem por objeto a contratação de empresa para o fornecimento de insumos de marcenaria, no Anexo I do Edital, fica retificado o valor de referência do Item 32 (onde se lê “R\$ 10,31”, leia-se “R\$ 10,20”), bem como o somatório do Grupo 01 (onde se lê “R\$ 16.013,60”, leia-se “R\$ 16.011,95”) e o valor total estimado da licitação (onde se lê “R\$ 215.407,40”, leia-se “R\$ 215.405,75”).

As demais condições e especificações permanecem inalteradas.

Senado Federal, 26 de março de 2014

WESLEY GONÇALVES DE BRITO
Pregoeiro